

**The Finnish Trilogy - Vol. 1 Winter War Errata
(discovered too late...)**

January 2014

Apart from some minor design and grammar flaws, here are the more important errata(s):

Master Rules Manual (MRM):

- (1) 11.3.3A: Ignore (omit) the word “Multiple” in the sentence.
- (2) 16.3.2: Remove “(FIN/GER only)” in the headline. SOV player may also use DETACHED! 2 Bonus markers.
- (3) 18.1.1: The sentence “Passages do not have a bridge” should be “The passage movement cost is used if there is no longer a bridge”.
- (4) 20.2C: Add: ...to another friendly airbase “and/or non-base hex”...
- (5) In general: the terms “Airfield marking” and “Airfield symbol” are the same thing.

Rules Booklet (WW RB):

30.6: “liminated should be “eliminated”.

Finnish Orders of Battle (FIN OOB):

- (1) Page 9 (Feb. II ‘40): The Swedish AA-unit should be placed in the Organization Box (Org. Box) 10, not 8.
- (2) Page 19: The Recon Bn and the AT-Bn should switch places in the 1st CAN Div. gray text box.

Charts & Tables:

TEC Frost Weather table: All snow flake symbols are treated equally although they are pictured in different sizes.

Countersheets:

Countersheet 5:7 (Front) has the article number 13010805. It should be 13010705. It is correct on the backside.

Unit Counters:

The Soviet 23rd Tank Rgt should have a yellow designation ID, not white. It is pictured correctly in the OOB.

Maps:

- (1) Large Map & Small Map #2: There is an arrow (passage) missing on the hexside between the hexes 4634 & 4733 at Suomussalmi.
- (2) Large Map: The two hexes next to the Front Box should not be there. Since they are there, they may be used.

Future erratas will be posted on the website: www.mikugames.com

© 2014 Mikugames

**The Finnish Trilogy - Vol. 1 Winter War Errata
(discovered too late...)**

January 2014

Apart from some minor design and grammar flaws, here are the more important errata(s):

Master Rules Manual (MRM):

- (1) 11.3.3A: Ignore (omit) the word “Multiple” in the sentence.
- (2) 16.3.2: Remove “(FIN/GER only)” in the headline. SOV player may also use DETACHED! 2 Bonus markers.
- (3) 18.1.1: The sentence “Passages do not have a bridge” should be “The passage movement cost is used if there is no longer a bridge”.
- (4) 20.2C: Add: ...to another friendly airbase “and/or non-base hex”...
- (5) In general: the terms “Airfield marking” and “Airfield symbol” are the same thing.

Rules Booklet (WW RB):

30.6: “liminated should be “eliminated”.

Finnish Orders of Battle (FIN OOB):

- (1) Page 9 (Feb. II ‘40): The Swedish AA-unit should be placed in the Organization Box (Org. Box) 10, not 8.
- (2) Page 19: The Recon Bn and the AT-Bn should switch places in the 1st CAN Div. gray text box.

Charts & Tables:

TEC Frost Weather table: All snow flake symbols are treated equally although they are pictured in different sizes.

Countersheets:

Countersheet 5:7 (Front) has the article number 13010805. It should be 13010705. It is correct on the backside.

Unit Counters:

The Soviet 23rd Tank Rgt should have a yellow designation ID, not white. It is pictured correctly in the OOB.

Maps:

- (1) Large Map & Small Map #2: There is an arrow (passage) missing on the hexside between the hexes 4634 & 4733 at Suomussalmi.
- (2) Large Map: The two hexes next to the Front Box should not be there. Since they are there, they may be used.

Future erratas will be posted on the website: www.mikugames.com

© 2014 Mikugames